

ТОЛЬКО НЕ ПЕРЕСТАВАЙТЕ ГОРЕТЬ!

Как говорится, брать на себя ответственность – одно, нести ее – совсем другое. Вот и мы, студенческий центр ФИЯ НГПУ, взяли на себя ответственность представлять наш факультет на четвертом сборе студенческого актива вуза. И несли мы ее достойно!

Сбор проходил 15–17 ноября на базе ДОЦ «Тимуровец», на него отправились 12 самых активных студентов факультета. В течение трех дней активы НГПУ знакомились, перенимали опыт и посещали тренинги педагогов НГПУ.

В первый день «активные отряды» посетили большую часть запланированных мастер-классов, где собрали неплохой багаж знаний и умений по развитию лидерских качеств и организации различных мероприятий на факультете и вне его. Вечером состоялся большой концерт. Каждому факультету и институту была дана возможность показать себя на сцене «Тимуровца». Что касается нашего выступления, то невозможно не похвастаться и не сообщить, что наша визитка вошла в число тех, что были отмечены преподавателями.

Второй день начался с «гостеваний». Мы познакомились абсолютно со всеми активными и провели свое «гостевание», которое пользовалось немалым успехом. Затем, объединившись с ИРСО НГПУ и ИФМИП НГПУ, мы готовили вечернюю программу под названием «Ключевое дело Ш. Медиана». Нашей задачей было погрузить остальных



участников съезда в атмосферу данного праздника. Благодаря этому заданию мы получили огромный опыт работы с другими факультетами.

На третий день состоялся круглый стол

с подведением итогов и обсуждением создания студенческого совета. Каждый отряд, да и каждый студент, мог высказать свою точку зрения и внести свои предложения в организацию студенческого самоуправления.

Как инструктор выезда хочу сказать, что наш факультет показал себя более чем достойно. Я не раз слышала позитивные отзывы со стороны преподавателей, других инструкторов, студентов. Думаю, мы доказали, что умеем не только хорошо учиться, но и имеем сильный актив, а значит, интересную общественную жизнь на факультете. А как руководитель студенческого центра скажу, что для нас это была отличная возможность лучше узнать друг друга, несмотря на то, что некоторые из нас знакомы уже довольно долго. В течение этих дней мы еще больше сплотились, что, конечно же, положительно отразится на нашей факультетской деятельности. Хочу поблагодарить организаторов, мой студцентр и каждого в отдельности за отлично проведенный сбор. Когда я наблюдала за вами, меня переполняло чувство гордости. Продолжайте в том же духе и не переставайте гореть!



Екатерина
Игнатова

